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Lucas veut sacheter une console de jeux qui cotite 43 £ et un jeu vidéo qui cotite 36 €.
Combien doit-il payer en tout?
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» On additionne d’abord les unités, puis les dizaines.
L En tout, Lucas doit payer 79 €.
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9 Compléte et calcule.
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(@ Pose les additions en colonnes et calcule, comme dans lexemple.
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Sur le parking de I"école, jai compté 11 voitures fribourgeoises
et quatre voitures drautres cantons. Deux places du parking sont
encore libres.

Combien le parking peut-il contenir de voitures 7

Il peut contenir ... voitures.
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